

## Οκτάι: Η Τουρκία είναι αποφασισμένη να προστατεύσει δικαιώματα των Τ/κ

**Η** Τουρκία είναι αποφασισμένη χωρίς δισταγμό να προστατεύσει τα δικά της δικαιώματα και τα δικαιώματα των Τ/κ, δήλωσε ο Τούρκος Αντιπρόεδρος Φουάτ Οκτάι, υποστηρίζοντας παράλληλα ότι η Τουρκία πάντοτε προσφέρει κλάδο ελαίας.

Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, ο Φουάτ Οκτάι είπε: "Συγχαίρω τους πολίτες της Κύπρου για την γιορτή (του μπαϊραμού). Είμαστε ήδη συνεχώς μαζί τους. Οι καρδιές μας είναι μαζί. Έχουμε στόχους μαζί. Έχουμε ελπίδες μαζί".

Σε ερώτηση για τις δραστηριότητες του Γιαβούζ ο Τούρκος Αντιπρόεδρος είπε "γνωρίζετε τα γεγονότα στην Ανατολική Μεσόγειο. Πρόκειται για εργασίες της Τουρκίας στην υφαλοκρηπίδα της και σε περιοχές στα πλαίσια των συμφωνιών με την 'ιβδκ', που γίνονται μετά από τις παράνομες δραστηριότητες γεωτρήσεων από την πλευρά του νότου που διεξάγονται με τον ισχυρισμό περί κυριαρχίας. Οι εργασίες μας αυτές



θα συνεχιστούν με αποφασιστικότητα. Άλλωστε αυτή την στιγμή τα πλοία Φατίχ, Γιαβούζ και Μπαρμπαρός είναι στην περιοχή. Και το Ορούτζ Ρέις πάει στην περιοχή. Στο σημείο αυτό η αποφασιστικότητά μας είναι απόλυτη". Για την Ελλάδα είπε ότι σχηματίστηκε νέα κυβέρνηση και πως "ο πρώτος που τηλεφώνησε ήταν ο Πρόεδρος μας. Σχετικά με το κλαδί ελιάς, εμείς πάντοτε απλώνουμε κλαδί ελιάς, αλλά αυτό είναι μια πρόταση επίλυσης στηριγμένη στην πολιτική ισότητα των Τ/Κ και στην δίκαιη μοιρασιά των φυσικών πόρων. Η Τουρκία πάντο-

τε το έκανε αυτό και αυτό θα το κάνει και στο μέλλον. Η Τουρκία είναι αποφασισμένη. Θα προχωρήσει αποφασισμένη να προστατέψει δίχως δισταγμό και τα δικά της δικαιώματα και τα δικαιώματα των Τ/κ. Θα διατηρήσει την αποφασιστικότητά της και στις δραστηριότητες γεωτρήσεων, αλλά και στο θέμα της διαδικασίας επίλυσης, σχετικά με την συμμετοχή των Τ/κ στην ισοτιμία και δίκαιη μοιρασιά των φυσικών πόρων. Σχετικά με αυτό στο τραπέζι ακόμη βρίσκεται η πρότασή μας για τη σύσταση κοινής επιτροπής", ανέφερε.

## Επιλύθηκε το πρόβλημα με τις Μουσικές Σχολές της Ελλάδας

Τέλος στην αγωνία των 36 υποψήφιων φοιτητών των Μουσικών Σχολών της Ελλάδας, έβαλε το Υπουργείο Παιδείας.

Συγκεκριμένα, σε συνάντηση που είχε το πρωί της Δευτέρας ο υπουργός Παιδείας με τους υποψήφιους φοιτητές και τους γονείς τους, ανακοίνωσε πως επιλύθηκε το πρόβλημα που προκλήθηκε με τις Μουσικές Σχολές της Ελλάδας.

Οι 36 εμπλεκόμενοι απόφοιτοι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν αιτήσεις για διεκδίκηση θέσης από την ερχόμενη Δευτέρα, 19 Αυγούστου.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο κ. Χαμπιαούρης δήλωσε πως στις 19 Αυγούστου θα καλέσει εκ νέου τους υποψήφιους φοιτητές και τους γονείς τους προκειμένου να τους ενημερώσει αναλυτικότερα για τις διαδικασίες που θα γίνουν και θα μπορούν τότε να αρχίσουν την υποβολή αιτήσεων.

Στη συνέχεια ο υπουργός ευχαρίστησε την Ελληνίδα ομόλογο του, τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Έλληνα Πρωθυπουργό, τον Πρέσβη της Κύπρου στην Ελλάδα, αλλά και τον πρέσβη της Ελλάδας στην Κύπρο για την συντονισμένη προσπάθεια που κατέβαλαν για επίλυση του ζητήματος.

Η κυρία Κωνσταντίνα Φελλά εκ μέρους των υποψήφιων φοιτητών είπε νοιώθουν δικαιωμένοι, προσθέτοντας ότι νοιώθουν επιτέλους ανακούφιση ότι θα μπορούν να φοιτήσουν στις σχολές που έχουν επιλέξει.

### Ανακοίνωση



Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην  
3/98 Market Street Condell Park.  
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σίδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος